

Советская торговля

г. Москва

16 ДЕК 1961

Клуб интересных встреч

Неправда ли, интересно встретиться с любимым актером, в дружеской беседе провести вечер с писателями и поэтами, поговорить с архитекторами, создающими новые кварталы родного города?

Да, это интересно и полезно! Так решили комсомольцы — работники торговли Свердловска. И вот недавно состоялся первый вечер «Клуба интересных встреч». В гостях у молодых тружеников прилавка побывали кинематографисты города. Они привезли созданный на местной студии фильм «Одна строка».

Заканчиваются последние кадры, в зале вспыхивает свет. На сцену поднимаются актеры и постановщики только что просмотренной картины. Они рассказали о том, как создавался фильм, о работе над образами своих героев.

В другой раз работники торговли встретились с артистами Свердловского театра оперы и балета. Директор его М. Ганелин ознакомил собравшихся с историей театра, рассказал о творческих планах коллектива. Заслуженная артистка РСФСР Е. Алтухова поведала о своей работе над новыми ролями.

— Очень интересный вечер, — резюмировала свои впечатления товаровед О. Керзина. — Я очень люблю оперу, и такие встречи помогают еще лучше понимать музыку.

«Клуб интересных встреч» завоевывает у тружеников прилавка все большее признание. В плане его работы — встречи с писателями, композиторами, архитекторами и журналистами, членами бригад коммунистического труда.

Б. БЕЛЕНЬКИЙ.

Свердловск.